

社区“充电” 打造“法律明白人”

本报讯(记者付莉荣 通讯员王艳)为进一步提升社区法治水平,提高基层人民调解员、社区网格员的法律素养,近日,田家庵区国庆街道金豪社区新时代文明实践站联合社区妇联、综治中心组织开展基层人民调解员普法宣传暨“法律明白人”培训活动。

活动中,特邀律师围绕《宪法》《民法典》《人民调解法》等法律法规,详细介绍在社区治理、人民调解工作中经常用到的法律知识。通过“以案释法”,结合电动车乱停放引起的火灾、房屋租赁纠纷、高空抛物等群众身边的典型案例,深入浅出地解读了一系列与居民生活息息相关的法律条文,重点讲解矛盾纠纷的排查与调解技巧,为大家提供了依法化解矛盾纠纷的新思路和方法。活动结束后,律师还就网格员在实际工作中遇到的法律难题进行现场解答,提供指导和建议。

此次培训,使基层人民调解员及社区网格员们对法律法规有了更为直观和深刻的理解,推动办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治理念在社区落地生根,提升基层社会治理能力。

消防宣传进社区 安全知识入人心

本报讯(记者付莉荣 通讯员刘杰)10月21日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站组织辖区居民、沿街商铺负责人、物业工作人员参加消防安全知识讲座,切实增加他们的消防安全知识,提升处理突发事件的能力。

该社区负责同志通过理论讲解和典型案例剖析,向大家阐述了缺乏安全知识的严重后果,详细解读了怎样预防火灾事故发生、火灾中的逃生方式和遇到火灾发生时的应对方法。“讲座非常有意义,让我们了解了更多消防安全知识,提高了应对突发情况的能力,既可以帮助自己,也可以帮助别人。”参加活动的市民说。

下一步,社区将广泛开展各类安全宣传教育活动,坚决防范消防安全事故发生,为建设平安社区打下坚实基础。

你加油 我送餐 石化温暖与您一路相随

本报讯(通讯员葛如俊 摄影报道)“以前跑长途,都是在车上吃饭。现在,来到中石化的‘司机之家’,不仅可以休息,还能吃上免费的热乎饭,真贴心!”天气转凉,为了让忙碌在外的货车司机能吃上热乎饭,9月1日至12月31日,中国石化淮南分公司在8座加能站的“司机之家”开展加注柴油“送餐”活动,只要单笔加注柴油(LNG)不低于1000元,即赠送快餐兑换券1张,每天最多可送2张。

中石化淮南分公司将“司机之家”换购特色服务传达至每一位进站加油的货车司机,并积极在客户微信群宣传,为每一位货车司机送上最贴心的关爱。自活动开展以来,每到饭点,有“司机之家”的站点,都会迎来不少跑长途的司机进站热饭、兑换“自热饭”,换购服务获得了众多货车司机的青睐。

一直以来,远行路上,能够吃口热饭、洗个热水澡、睡个安稳觉,是每一个奔波在外货车司机心底的渴望。如今,中石化淮南分公司加能站的“司机之家”,均提供24小时空调、热水、洗浴等免费服务,车辆停在站内,完全没有后顾之忧。吃完饭以后,还能在“司机之家”歇歇脚,养足精神再出发。

下一步,公司将持续完善“司机之家”服务项目,优

化服务品质,为广大货车司机打造一站式“温馨港湾”,让每一位奋斗在路上的人,有石化温暖一路相随。



感受墨韵之美 领会廉洁之义

本报讯(记者柏雪 通讯员景星 摄影报道)为深入推进廉洁文化建设,强化党风廉政教育,近日,淮南高新区城管大队党支部组织党员干部参观高新区第二届廉洁文化书法展,感受墨韵之美,领会廉洁之义。

展厅内,110幅书法作品以弘扬新时代廉洁文化和中华优秀传统文化为主题,巧妙地将理想信念、为政之德、社会公德、纪法规定等内容融入作品中,用艺术语言的形象魅力充分展示了广大书法爱好者崇尚廉洁的精神风貌和思想追求。大家驻足欣赏,仔细品味每一幅作品所传达的廉洁精神。参观结束后,大家纷纷表示,在今后的工作、生活中,要时刻牢记全心全意为人民服务宗旨,严守纪律规矩,把廉洁纪律内化于心、外化于行,以实际行动诠释忠诚担当,为推动淮

南高新区高质量发展贡献力量。



“扫黄打非”筑防线 强化寄递送安全

本报讯(记者柏雪 摄影报道)为防止各类非法出版物通过寄递渠道流通,近日,八公山区山王镇新时代文明实践所联合辖区各村(社区)志愿者开展了“‘扫黄打非’筑防线 强化寄递送安全”主题志愿活动。

活动中,志愿者向辖区内的快递从业人员普及“扫黄打非”基本知识及意义和辨别盗版书籍的小技巧,以提高从业人员的守法意识;向快递网点负责人宣传相关政策法规,要求各网点认真履行主体责任,提高对非法出版物及其传播活动的辨识能力,确保寄递渠道的安全,杜绝涉黄、涉非等出版物通过寄递流入市场。

此次活动共参与志愿者40余人,未发现辖区内存在寄递非法出版物现象。下一步,山王镇将加大日常巡查力度,持续净化文化市场环境,切实筑牢快递业“扫黄打非”安全防线。



图为志愿者向辖区快递从业人员普及相关知识。